

各位

飯田信用金庫

## 中間期ディスクロージャー誌「HOTLINE2018」 正誤表

中間期ディスクロージャー誌「HOTLINE2018」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には該当頁と下線を付しております。

## P3 自己資本

誤	正
<p>当期純利益16億7百万円を計上したことなどから、分子である自己資本額は平成30年3月末比2.11%増加し551億23百万円となりました。一方、預金の堅調な推移に伴い総資産額は増加しましたが、その過半がリスク・ウェイトの低い預け金に振り向けられたほか、貸出金の残高が減少したことなどから、分母であるリスク・アセットは1.07%増加にとどまり3,131億5百万円となりました。この結果、平成30年9月末の自己資本比率は、平成30年3月末の17.42%から0.18ポイント上昇し17.60%となりました。</p> <p>当金庫の自己資本比率は国内基準の4倍以上となっており、強固な体質を維持しています。</p>	<p>当期純利益16億7百万円を計上したことなどから、分子である自己資本額は平成30年3月末比3.02%増加し577億50百万円となりました。一方、預金の堅調な推移に伴い総資産額は増加しましたが、その過半がリスク・ウェイトの低い預け金に振り向けられたほか、貸出金の残高が減少したことなどから、分母であるリスク・アセットは1.03%増加にとどまり3,174億28百万円となりました。この結果、平成30年9月末の自己資本比率は、平成30年3月末の17.84%から0.35ポイント上昇し18.19%となりました。</p> <p>当金庫の自己資本比率は国内基準の4倍以上となっており、強固な体質を維持しています。</p>

誤	
自己資本比率の算出方法	自己資本比率
$\frac{\text{自己資本の額 } 55,123 \text{ 百万円}}{\text{リスク・アセット等 } 313,105 \text{ 百万円}} \times 100 = 17.60\%$	

正	
自己資本比率の算出方法	自己資本比率
$\frac{\text{自己資本の額 } 57,750 \text{ 百万円}}{\text{リスク・アセット等 } 317,428 \text{ 百万円}} \times 100 = 18.19\%$	

(単位：百万円)

項 目	誤		
	平成29年9月末	平成30年3月末	平成30年9月末
自己資本の額	<u>53,364</u>	<u>53,982</u>	<u>55,123</u>

(単位：百万円)

項 目	正		
	平成29年9月末	平成30年3月末	平成30年9月末
自己資本の額	<u>55,754</u>	<u>56,055</u>	<u>57,750</u>

(単位：%)

項 目	誤		
	平成29年9月末	平成30年3月末	平成30年9月末
自己資本比率	<u>17.20%</u>	<u>17.42%</u>	<u>17.60%</u>

(単位：%)

項 目	正		
	平成29年9月末	平成30年3月末	平成30年9月末
自己資本比率	<u>17.73%</u>	<u>17.84%</u>	<u>18.19%</u>

以 上